

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена родного брата та еще стерва, но я собью с нее спесь

Эта история началась когда я работал на фирме своего брата. Человек он нужно было сказать суровый, за словом в карман не полезет. Но у всех есть «ахиллесова пята», и его была девушки. Женился он почти сразу после того как его бизнес начал развиваться. И вот он 39 летний взрослый мужик, ходит под каблуком у своей жены. Личность она нужно сказать вам не специфическая. При всей своей красоте и сногшибательности она превратилась в ту еще мегеру после свадьбы.

И так, перейдем же к делу. Меня зовут Владимир я младший брат в семье, работаю у брата на фирме замом директора, а это третий человек по важности. Опишу себя. Высокий, со стороны может показаться что телосложение худощавое, но это из за роста, мне 34 года, женским вниманием как и все нормальные парни с детства не обделен. И повидал не мало блядей и знаю что с ними нужно делать. Начнем с того что жена брата пыталась держать фирму в руках, она была как раз таки 2 человек после брата. С персоналом она никогда не ладила, да и течка кадров из за нее была бешеная. Она была строгая, властная, высокомерная и все ее за это мягко сказать недолюбливали, я был не исключением. Опишу ее.

Ее звали Катя, а точнее всем она представлялась как Екатерина Андреевна, терпеть не могу ее так называть, но правила фирмы этого требовали. Она была где то ростом 170 см, но каждый божий день она приходила в фирму на высоких черных каблуках из за чего казалась просто высоченной, в чулках и облегающей черной юбке чуть выше колена. Ножки у нее были сногшибательные, извините за каламбур.

Вся фирма хоть и ненавидела ее, ко когда она проходила мимо, взгляд верно устремлялся на идеальные бедра, стройные прекрасные ножки и контрастирующую со всем этим тонкую талию. На работу она приходила в основном в белых блузках и пиджаках. Грудь у нее была где то 2—3 размера, она всегда мастерски прятала ее под застегнутыми пуговками, так что даже мне сказать с точностью было сложно.

У нее были очень красивые черты лица, прямые черные волосы и очень хищный взгляд. Она сводила сума всю мужскую половину фирмы, и меня она тоже цепляла. Это бестия старалась отчитывать меня по всем малейшим упущениям. Что просто сводило меня с ума. А ее муж, Витька просто разводил на все это руки, мол она ему не подчиняется и нечего косячить говорил он.

Однажды мы всей фирмой отдыхали в сауне. Мужчины как обычно накатили и пошли париться, а женская половина коллектива сидела у бассейна. Когда все пошли искупаться я вышел в предбанник последний и увидел ее, она стояла ко мне спиной в синих облегающих джинсах. (Специально для eromo.org — секситейлз.орг) Наклонившись и развязывая сандалии на высоком каблуке ее задница смотрела прямо на меня, и меня это дико возбуждало. Но я отогнал от себя эти мысли, не время было да и не место возбуждаться, а я тем более стоял перед ней в тонком полотенце на голое тело. Я поздоровался и пошел ко всем. Она обернулась натянута на себя эту ехидную улыбку и продолжила свои дела.

Когда все уже порядком под набрались он соизволила придти к бассейну, села с боку от мужа опустила ноги в воду и погрузилась в себя цинично разглядывая всех людей. Оглядев ее я понял что нечего там особо и рассматривать. Даже в сауну она одела купальник, это я понял по шлейкам на ее шее. Полотенце она напялила самое большое каторге только могла найти.

Так что начиная от низа шеи и до середины бедер все было закрыто. Даже здесь она не позволяла себе ничего ее хоть слегка компрометирующего. А волосы были убраны в аккуратный пучок.

Девушки засобирались дамой и наша Катенька тоже. Ее ухода я не заметил, так же как и не замечал весь вечер ее язвительный шуточек. Те парни которые были еще в сознании, отправилось в парилку за добавкой. Уже там мы начали травить истории про своих бывших, и в ход пошли даже все самые пошлые истории. Все парни пили веселились и ржали как кони а мой брат что то притих и молчал. Час спустя все были без чувств а брат глушил спиртное. Я спросил что случилось и тут он просто не сдержался, как говорится пьяный языку не хозяин. Дело касалось все той же Екатерины. Борис был пьян но смысл я понимал. До свадьбы наша Катенька была просто настоящей пуританкой, только миссионерская поза и только с приглушенным светом. Боря думал после свадьбы все изменится но стало только хуже, везло если они занимались сексом 2—3 раза в неделю.

Идеи на счет орального секса она отвергала, а анал и прочее вообще лучше не подремать эту тему в ее присутствии. Она сразу же входит в дикую истерику. Брат рассказал, что как то раз она не удержала себя в руках и выпила лишнего, текилы кажется. Пить она не умеет, становится податливая и сонная. Так что алкоголь она обходит стороной зная свою слабость. В тот вечер ему удалось уговорить ее на минет. Он не рассказывал подробностей но сказал что длилось удовольствие не долго и он даже не закончил, доведя себя до кондиции рукой он было начал извергаться но не тут то было она вскочила и начала повторять что это все ужасно, и что во время минета у нее начинаются рвотные позывы, а сперма это вообще омерзительно и гадко. И она цитирую; никогда не допустит что бы эта гадость попала к ней в рот.

Он рассказывал и рассказывал, про ее брезгливость, про ее нежелание заводить детей. Он думал что если они заведут ребенка она станет добрее, в ней проснется любовь и теплота. Но она была настроена категорически, карьера превыше всего. Если секс то обязательно в одной и той же позе, и обязательно должен быть презерватив, а на всякий случай она еще и пила противозачаточные, но наличие презерватива было обязательным. Так что сперма никаким путем не могла попасть в ее тело, как бы моему брату это бы не хотелось.

Вы спросите почему же он не развелся с ней, все просто он любил ее, да и брачного контракта у них не было, некому хочется терять половину имущества. Я выслушал и эта тема запала в мою голову и некуда от туда не соберется. Я расстроился видя проблемы брата, и еще большее стал ненавидеть эту суку. Теперь у меня возможно что то есть на нее и я могу это использовать...

Спустя неделю мы подписывали крупный контракт с одной иностранной фирмой, и в нем была одна ошибка которая стоила нам прибыли, и я уверен на 100% что виновата была в этой ошибке Екатерина Андреевна, так как она заверила меня в правильности этого контракта и принесла его на подпись. Моей злости не было предела, так как виноватым оказался я. Я сразу же вспомнил все что сказал мне мой брат и решил что настало время мне расправиться с этой куколкой. На следующий день я начал выстраивать план мести, и начать я хотел с самого мелкого но самого приятного...

У нашей Екатерины Андреевны была одна привычка каждое утро она заходила в кафе на против и покупала стаканчик клубнично-молочного коктейля в банке с соломенной. Она

приходила ставила его на стол в своем кабинете потом уходила за документами в бухгалтерию, приходила забирала стакан, садилась за стол в комнату отдыха просматривала документы и потихонечку сосала содержимое банки, то и дело смакуя коктейль у себя за щеками. Об этом я узнал понаблюдав за ней утром. План был прост пока ее не было в кабинете и должен был пробраться туда и сделать все свои грязные делишки. Для моего плана все было идеально. Дело оставалось за мной.

Перед этим я специально воздерживался 4 дня. Боги я думал у меня начнутся поллюции или просто лопнут яйца, все таки я веду очень регулярную половую жизнь. Наступил день X. Я ждал ее появления в коридоре на входе в фирму. И тут появилась она как всегда неприступная, высокомерная мегера, другими словами и не описать. Я заметил что сегодня ее губы были накрашены светло розовым блеском для губ, а в руках был заветный стаканчик. Медленно проследовал за ней я дошел до ее кабинета подождал пока она снимет пиджак и оставит сумку. И вот она вышла из кабинета без стакана, и направилась прочь. Я тут же подошел к ее секретарю и сказал что такое обилие косметики на рабочем месте не допустимо, и сказал ей срочно это с себя смыть. Но перед этим дал ей флешку и сказал первым делом распечатать эти документы. Работы у тебе было где то на 30 минут. Как только она скрылась из виду я зашел в кабинет, опустил жалюзи и увидел свою цель.

Я был в полной боевой готовности зная что ее не будет мин 15 я взял стаканчик открыл слегка отпил из него и поставил на стол. Преступил к возвратно поступательным движениям. Я дробил минут 5 но как только понял что начинаю кончать встал направил свой аппарат в стаканчик и начал изливать. Я разряжался как порноактер, долго и в очень больших объемах. Серия за серией я выплескивает из себя сперму, а она ни как не кончалась. Наконец я закончил. Но и этого мне показалось мало. Эрекция все ни как не проходила. Я взял соломинку размешал коктейль для нашей королевы и закрыл его крышкой. Я начал рыться в ее сумочке, вдруг найду что то полезное. Сначала все было как обычно, всякие женские безделушки сменяли друг друга, я достал больше банку крема для лица и рук которым она часто пользовалась во время совещания и не только и поставил ее на стол. Я нашел какие то таблетки с непонятным названием сфотографировал их и спрятал обратно. У меня оставалось минут 7. И я опять начал дробить, зная куда я изольюсь в этот раз. Прошло минут 5 я не уверен и я понял что я начинаю разряжаться я быстро открыл банку с кремом левой рукой и начал в нее кончать, похоже первый раз я выдал не всю порцию и осталось еще добрых 40%. Мысль о креме будоражила меня даже сильнее чем о коктейле, я знал что меня это будет долго греть. Закончив я взял с ее стола одну из множества ручек. Размешал теперь уже далеко не пустую баночку крема. Сильный сладкий запах крема скрывал любой намек на запах спермы. Спрятав все и сделав как было до моего прихода я удалился.

Сидя в комнате отдыха и попивая колу, я уже начал печалиться что она не придет. Но ожидания меня подвели она явилась, посмотрела на меня сидящего на диване, вскинула брови и вальяжна села за стул в центре комнаты лицом ко мне, она поставила стаканчик разложила документы и начала представление для меня. Сделав первый глоток она набрала коктейль за щеку и посмаковав секунду она проглотила. Еще спустя секунду она свела брови, нахмурилась и сделала недовольную гримасу. Я был готов смеяться и аплодировать, но скрывал это за гримасой безразличия, деля вид что я чем-то занят в своем телефоне. Вкус ее явно смутил, еще бы стаканчик был малюсенький на 0, 33 и доля моей спермы там была приличная. На большее я и надеяться не мог, думая что эта безразличная куколка сейчас

выкинет его или просто перестанет пить. За свою персону я не как не опасался, я был чист. Да и что она может мне предъявить она не знает не вкуса не запаха спермы.

Я как ребенок сидел и радовался, посмотрев на мое веселье, я прикинулся что читаю что то очень занимательное, она лишь небрежно цокнула и продолжила читать. Я было уже собирался подняться и уйти, но задержался. Она сняла крышку, поднесла лицо к коктейлю и понюхав ничего не обнаружила. Взяла соломинку еще раз размешала коктейль, видимо я плохо это сделал, закрыла крышку. Ей видимо понравился новый коктейль и она продолжила пить. Я смотрел и наслаждался ее унижением, о котором она даже не подозревала. Все это время наблюдая за ней я вспоминал что говорил мне брат, ее ужасно надменное поведение и все ее принципы и нравы. И я понял что она просто обычная блядь. Ничем особенным не отличающаяся от остальных ее вида. Спустя несколько секунд, она хорошенько так присосалась к напитку и послышалось привычное журчание пустого стакана.

Я даже увидел на ее лице гримасу разочарования, понял что крем ей точно понравиться, ведь еще древние египетские проститутки считали что сперма омолаживает. И я понял что с ней я еще не закончил, ведь у нее еще много слабых мест, она ведь простая сучка... (Все пожелания или замечания оставляйте в комментариях, буду рад любой конструктивной критике. И не судите плохо это первый рассказ) Продолжение следует